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GMINA PŁOTY            Płoty, dnia 06.11.2015 r. 

Plac Konstytucji 3 Maja 1 

72-310 Płoty 

 

ZP.271.8.01.2015.IM        

 

Wyjaśnienie nr 1 treści SIWZ 

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r., poz. 907 ze zm. ) Zamawiający - Gmina Płoty - 

udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej 

SIWZ) przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia publicznego pn.:  Wykonanie 

robót wewnętrznych oraz wykończenie wewnętrzne obiektu w ramach zadania pn. 

„Budowa Hali Sportowo-Widowiskowej w Płotach przy ul. Koszalińskiej” 

 

PYTANIE  NR 1: 

   Zgodnie z art. 29 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający powinien opisać 

przedmiot zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie 

dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności 

mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Przedmiot zamówienia nie można opisywać 

w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję.  
W rozdziale III pkt. 3 SIWZ widnieje zapis, że opis przedmiotu zamówienia został określony 

szczegółowo w dokumentacji projektowej, w STWiORB oraz pomocniczo i poglądowo 

w przedmiarach robót.  
Powyższy opis przedmiotu zamówienia jest niejednoznaczny i niewyczerpujący, gdyż 

załączona dokumentacja projektowa obejmuje wykonanie całego obiektu Hali Widowiskowo-

Sportowej wraz z zagospodarowaniem a nie tylko robót wykończeniowych wewnętrznych.  
W dokumentacji projektowej brakuje inwentaryzacji robót wykonanych oraz jednoznacznego 

określenia prac niezbędnych do wykonania w ramach niniejszego postępowania. 
  
Jednocześnie w SIWZ pojawiają się wzajemnie wykluczające zapisy tj. rozdział III 

pkt. 2 informuje, że zakres zamówienia obejmuje zadanie nr 1 – część sportową: pełne 

wykończenie hali, dostawa i montaż wyposażenia części sportowej i hotelowo-

gastronomicznej, roboty zewnętrzne p.poz. 
Natomiast w Tabeli Elementów Rozliczeniowych (dokument który należy dołączyć do oferty) 

pojawiając się elementy robót budowlanych, elektrycznych i sanitarnych związane z częścią 

hotelowo-gastronomiczną. 
  
Reasumując,. prosimy o jak najszybsze wyjaśnienie jakie prace należy wykonać w ramach 

postępowania oraz uzupełnienie dokumentacji projektowej o elementy niezbędne 

do sporządzenia rzetelnej kalkulacji. 
 

ODPOWIEDŹ NR 1:  

Przedmiot zamówienia został w sposób jednoznaczny i wyczerpujący opisany Tabeli 

Elementów Rozliczeniowych, a sposób kalkulacji ceny został określony w Rozdziale XIV 

SIWZ Instrukcji dla Wykonawców. Przedmiot zamówienia obejmuje część sportową i część 

hotelowo-gastronomiczną i  
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a) w ramach robot wewnętrznych budowlanych – obejmuje prace wewnątrz budynku 

i na zewnątrz bryły budynku (w tym pokrycie dachu – podcień od strony południowej) 

w zakresie niezbędnym do zgodnego z prawem funkcjonowania i użytkowania całości 

tych prac, 

b) w ramach robót wewnętrznych elektrycznych – obejmuje wykonanie urządzeń 

i instalacji elektrycznych (w tym niskoprądowych) wewnątrz budynku i na zewnątrz 

bryły budynku w zakresie niezbędnym do zgodnego z prawem funkcjonowania 

i użytkowania całości tych prac, 

c) w ramach robót wewnętrznych sanitarnych – obejmuje wykonanie urządzeń i instalacji 

elektrycznych (w tym niskoprądowych) wewnątrz budynku i na zewnątrz bryły 

budynku w zakresie niezbędnym do zgodnego z prawem funkcjonowania 

i użytkowania całości tych prac, 

d) w ramach dostawy i montażu wyposażenia części sportowej i hotelowo-

gastronomicznej – obejmuje dostawę i montaż wyposażenia ruchomego 

i nieruchomego (w tym technologicznego) tych części. 

e) w ramach robót zewnętrznych p.poż. – obejmuje roboty związane z wykonaniem 

pompowni brzegowej zasilającej instalację p.poż. w zakresie niezbędnym do jej 

funkcjonowania i użytkowania zgodnie z obowiązującym prawem. 

 

W zakresie wykluczających się zapisów, Zamawiający dokonuje stosownej zmiany treści 

SIWZ. 

 

PYTANIE NR 2: 

Jakie elementy wchodzą w skład „kompletu wyposażenia łazienki dla niepełnosprawnych” 

6 szt. wymienionego w Wyposażeniu ruchomym obiektu  - wyposażenie meblowe hali 

sportowej” 

ODPOWIEDŹ NR 2.:  

Osprzęt wyposażenia łazienki dla niepełnosprawnych została przedstawiony 

w załączniku nr 1 do niniejszych Wyjaśnień. 

 

PYTANIE NR 3: 

Do czego ma służyć sterylizator wymieniony w Wyposażeniu ruchomym obiektu- 

wyposażenie meblowe hali sportowej” pod nr s123 ? 

 

ODPOWIEDŹ NR 3:  

Sterylizator będzie stał w gabinecie lekarskim i będzie służył do sterylizacji narzędzi 

lekarskich. 

 

PYTANIE NR 4: 

Prosimy o podanie parametrów pieca sauny wymienionego w Wyposażeniu ruchomym 

obiektu - wyposażenie meblowe hali sportowej” pod nr s147”. 

 

ODPOWIEDŹ NR 4:  

Saunę należy zamówić i zamontować jako wyrób gotowy. Ma powierzchnię ok. 7m2 i piec 

określonego producenta dostarczy dostawca sauny. 

 



 
 
 

Strona 3 z 3 
 

 

 

PYTANIE NR 5: 

Prosimy o parametry techniczne windy osobowej dla niepełnosprawnych wymienionej 

w Wyposażeniu sportowym wymagającym montażu pod nr s29. 

 

ODPOWIEDŹ NR 5:  

Oferowana przez Wykonawcę wina powinna co najmniej spełniać Parametry techniczne 

windy osobowej zawarte w Załączniku nr 2 do niniejszych Wyjaśnień. 

 

PYTANIE NR 6: 

W zamieszczonych w dokumentacji projektowej opisach wyposażenia meblowego hali 

sportowej i części hotelowej brakuje szczegółowych parametrów technicznych tj: 

- rodzaj materiału z jakiego ma być wykonany dany element 

- kolor opisany wg wzornika RAL lub innego 

- poglądowe rysunki 

- w przypadku szaf i regałów dodatkowo ilość półek, ilość drzwiczek, rodzaj zamka, grubość 

płyty zastosowanej na półki 

Brak powyższych uniemożliwia sporządzenie rzetelnej wyceny. 

 

ODPOWIEDŹ NR 6:  

Zamawiający wymaga aby meble posiadały następujące parametry techniczne: 

 gabaryty mebli (szerokość, długość/głębokość) Wykonawca winien oszacować 

zgodnie z dokumentacją techniczną, wysokość winna być zgodna z wysokością 

seryjnie produkowanych mebli o danym przeznaczeniu na polskim rynku. 

 meble z płyty laminowanej gr min. 18 mm,  

 obrzeża min. 2 mm,   

 okleina drewniana: bukowa lub jasny dąb;  

 półki w regałach i szafach gr. min 22 mm; 

 w szafach i regałach wysokość półek dostosowana do wysokości standardowego 

segregatora.   

 meble do przechowywania dokumentów wyposażone w zamki na klucz i komplety 

kluczy. 

 

 

Jednoczenie Zamawiający w Załączniku nr 3 do niniejszych Wyjaśnień doprecyzował opis 

technicznych sprzętu komputerowego oraz RTV, który należy dostarczyć w ramach realizacji 

przedmiotowego zamówienia. 

 

         BURMISTRZ 

 

mgr inż. Marian Maliński 

 

 

 

 


